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Mark only one oval.

Other:

75 to 100%

50 to 75%

25 to 50%
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2.

Mark only one oval.

Other:

Every time

Usually

Occasionally

Rarely

Never

3.
Mark only one oval.

Option 1

Arts College Malkapur Akola Students
Satisfaction Survey
Session 2021-2022

1. How much of the syllabus was covered in the class?

2 The teacher use ICT tools such as LCD projector, multimedia, etc. While teaching.
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4.

Mark only one oval.

Other:

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Indifferently

5.

Mark only one oval.

Other:

Always effective

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

6.

Mark only one oval.

Other:

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

3. How well did the teachers prepare for the classes?

4. How well were the teachers able to communicate?

5. The teacher’s approach to teaching can best be described as
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7.

Mark only one oval.

Other:

Always fair

Usually fair

Sometimes unfair

Unfair

8.

Mark only one oval.

Other:

Every time

Usually

Rarely

Never

9.

Mark only one oval.

Other:

Regularly

Sometimes

Rarely

Never

6. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

7. Was your performance in assignments discussed with you?

8. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students.
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10.

Mark only one oval.

Other:

Regularly

Oftain

Sometimes

Rarely

Never

11.

Mark only one oval.

Other:

Every time

Usually

Occasionally

Rearly

Never

12.

Mark only one oval.

Other:

Every time

Usually

Occasionally

Rarely

Never

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

10 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
program outcomes.

11  Teacher are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
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13.

Mark only one oval.

Other:

Every time

Usually

Occasionally

Rarely

Never

This content is neither created nor endorsed by Google.

12  Teacher encourage you to participate in extracurricular activities.

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Timestamp 1. How much of the syllabus was covered in the class?2 The teacher use ICT tools such as LCD projector, multimedia, etc. While teaching.3. How well did the teachers prepare for the classes?4. How well were the teachers able to communicate?5. The teacher’s approach to teaching can best be described as6. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.7. Was your performance in assignments discussed with you?8. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.10 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and program outcomes.11  Teacher are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.12  Teacher encourage you to participate in extracurricular activities.
2/25/2023 16:29:45 75 to 100% Poorly Always effective Very good Usually fair Every time Sometimes Option 1
2/25/2023 16:38:13 50 to 75% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Sometimes Option 1
2/27/2023 14:09:13 75 to 100% Usually Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Usually Every time Usually
2/27/2023 14:16:26 50 to 75% Never Poorly Just satisfactorily Very good Usually fair Usually Sometimes Oftain Occasionally Rarely Occasionally
2/27/2023 14:19:43 75 to 100% Occasionally Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Rarely Sometimes Oftain Usually Every time Every time
2/27/2023 14:21:59 50 to 75% Every time Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Regularly Usually Occasionally Every time
2/27/2023 15:48:36 75 to 100% Usually Option 1 Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Regularly Usually Every time Usually
2/27/2023 15:54:54 75 to 100% Usually fair Usually Regularly Regularly Every time Usually Every time
2/27/2023 15:54:54 75 to 100% Usually Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Regularly Every time Usually Every time
2/27/2023 15:54:54 75 to 100% Usually Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Regularly Every time Usually Every time
2/27/2023 15:54:54 75 to 100% Usually Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Regularly Every time Usually Every time
2/27/2023 15:54:54 75 to 100% Usually Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Regularly Every time Usually Every time
2/27/2023 15:54:55 75 to 100% Usually Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Regularly Every time Usually Every time
2/27/2023 15:55:46 75 to 100% Every time Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Regularly Every time Usually Usually
2/27/2023 15:56:28 75 to 100% Usually Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
2/27/2023 16:14:07 75 to 100% Every time Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Rarely Regularly Rarely Every time Every time Rarely
2/27/2023 16:14:17 75 to 100% Every time Poorly Sometimes effective Good Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
2/27/2023 17:57:09 75 to 100% Every time Option 1 Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Occasionally Every time Every time
2/27/2023 18:00:05 75 to 100% Every time Option 1 Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
2/27/2023 18:04:33 75 to 100% Usually Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every time Sometimes Oftain Rearly Every time Usually
2/27/2023 20:07:44 75 to 100%
2/27/2023 20:08:32 75 to 100% Occasionally Poorly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Rarely Rarely Oftain Occasionally Occasionally Occasionally

3/2/2023 13:35:10 75 to 100% Every time Option 1 Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/2/2023 13:44:59 75 to 100% Every time Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/2/2023 20:31:11
3/2/2023 20:48:23 75 to 100% Usually Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/6/2023 13:04:05 75 to 100% Usually Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Regularly Usually Usually Every time
3/6/2023 13:22:48 75 to 100% Every time Indifferently Very good Always fair Rarely Regularly Sometimes Never Rarely Every time
3/6/2023 14:20:15 50 to 75% Rarely Poorly Just satisfactorily Good Always fair Rarely Regularly Sometimes Occasionally Usually Never
3/6/2023 14:36:47 75 to 100% Every time Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Usually Rarely Sometimes Every time Every time Usually
3/6/2023 14:39:47 75 to 100% Every time Satisfactorily Just satisfactorily Very good Sometimes unfair Usually Regularly Rarely Usually Occasionally Occasionally
3/6/2023 15:28:53 25 to 50% Rarely Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Usually Sometimes Regularly Every time Every time Usually
3/6/2023 15:44:03 50 to 75% Usually Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every time Sometimes Regularly Usually Occasionally Every time
3/6/2023 16:04:46 75 to 100% Every time Option 1 Indifferently Sometimes effective Very good Always fair Usually Regularly Oftain Every time Usually Occasionally
3/6/2023 16:49:14 75 to 100% Usually Option 1 Thoroughly Just satisfactorily Good Usually fair Usually Sometimes Regularly Every time Occasionally Usually
3/6/2023 20:08:37 50 to 75% Rarely Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely Rarely Rearly Every time Every time
3/6/2023 21:21:12 Every time Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Regularly Sometimes Every time Every time Usually
3/7/2023 18:24:39 50 to 75% Every time Option 1 Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Regularly Occasionally Usually Every time
3/7/2023 22:53:55 50 to 75% Every time Option 1 Poorly Always effective Good Sometimes unfair Every time Sometimes Sometimes Occasionally Never Occasionally
3/7/2023 22:54:27 50 to 75% Every time Option 1 Poorly Always effective Good Sometimes unfair Every time Sometimes Sometimes Occasionally Never Occasionally
3/8/2023 12:43:23 75 to 100% Every time Option 1 Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/8/2023 12:45:38 75 to 100% Every time Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/8/2023 12:56:10 75 to 100% Every time Option 1 Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/8/2023 13:00:19 75 to 100% Occasionally Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Usually
3/8/2023 13:06:49 75 to 100% Every time Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/8/2023 13:16:23 75 to 100% Every time Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/8/2023 13:22:57 75 to 100% Every time Excellent Always fair Rarely Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/8/2023 14:08:13 50 to 75% Usually Satisfactorily Just satisfactorily Very good Sometimes unfair Rarely Never Rarely Occasionally Usually Usually
3/8/2023 14:46:19 50 to 75% Never Option 1 Good Always fair Every time
3/8/2023 16:09:17 75 to 100% Occasionally Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/8/2023 18:50:25 75 to 100% Every time Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Rarely Every time
3/8/2023 20:22:01 75 to 100% Never Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/8/2023 21:13:15 50 to 75% Every time Option 1 Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/8/2023 23:09:49 75 to 100% Every time Option 1 Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Every time
3/9/2023 14:15:14 75 to 100% Every time Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Rarely Regularly Never Every time Never Every time
3/9/2023 17:46:32 75 to 100% Every time Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time

3/10/2023 11:45:26 75 to 100% Every time Thoroughly Always effective Good Always fair Usually Regularly Oftain Every time Every time Every time
3/10/2023 11:48:54 75 to 100% Every time Option 1 Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/10/2023 17:53:31 75 to 100% Every time Indifferently Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Never Every time Every time
3/15/2023 17:27:23 50 to 75% Usually Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every time Sometimes Regularly Occasionally Every time Usually
3/15/2023 17:28:53 75 to 100% Usually Option 1 Thoroughly Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Oftain Every time Usually Usually
3/15/2023 17:41:26 75 to 100% Every time Indifferently Always effective Very good Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/15/2023 20:40:17 75 to 100% Every time Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/15/2023 23:26:49 75 to 100% Every time Satisfactorily Always effective Very good Always fair Rarely Sometimes Regularly Every time Every time Occasionally

3/16/2023 8:55:57 75 to 100% Every time Option 1 Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/16/2023 13:36:45 50 to 75% Usually Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Regularly Sometimes Usually Every time Every time

3/18/2023 5:52:04 75 to 100% Every time Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/18/2023 14:11:53 75 to 100% Every time Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/31/2023 14:15:39 75 to 100% Usually Option 1 Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/31/2023 15:50:49 75 to 100% Usually Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/31/2023 15:52:16
3/31/2023 15:54:14 75 to 100% Every time Option 1 Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/31/2023 16:06:50 75 to 100% Every time Thoroughly Just satisfactorily Good Always fair Never Rarely Rarely Occasionally Every time Rarely
3/31/2023 16:14:49 50 to 75% Indifferently Generally ineffective Good Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time



Timestamp 1. How much of the syllabus was covered in the class?2 The teacher use ICT tools such as LCD projector, multimedia, etc. While teaching.3. How well did the teachers prepare for the classes?4. How well were the teachers able to communicate?5. The teacher’s approach to teaching can best be described as6. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.7. Was your performance in assignments discussed with you?8. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.10 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and program outcomes.11  Teacher are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.12  Teacher encourage you to participate in extracurricular activities.
3/31/2023 16:23:50 50 to 75% Occasionally Satisfactorily Sometimes effective Fair Unfair Rarely
3/31/2023 16:50:33 75 to 100% Every time Option 1 Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Oftain Occasionally Occasionally Every time
3/31/2023 17:18:02 75 to 100% Every time Option 1 Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
3/31/2023 17:27:40 75 to 100% Rarely Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Sometimes Regularly Usually Every time Every time
3/31/2023 18:59:37 75 to 100% Occasionally Option 1 Indifferently Sometimes effective Very good Unfair Rarely Regularly Oftain Never Every time Occasionally
3/31/2023 19:11:17 75 to 100% Usually Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Usually Every time Every time
3/31/2023 20:36:23 50 to 75% Usually Poorly Sometimes effective Very good Sometimes unfair Rarely Sometimes Oftain Occasionally Usually Usually

4/1/2023 11:15:02 75 to 100% Every time Poorly Generally ineffective Very good Usually fair Every time Rarely Never Every time Occasionally Rarely
4/1/2023 12:57:17 75 to 100% Usually Option 1 Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Sometimes Oftain Every time Every time Occasionally
4/1/2023 18:21:34 75 to 100% Every time Option 1 Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Regularly Never Never Every time

4/15/2023 13:57:21 75 to 100% Occasionally Option 1 Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Regularly Usually Every time Usually
4/15/2023 16:01:46 75 to 100% Every time Option 1 Satisfactorily Generally ineffective Excellent Always fair Never Regularly Regularly Rearly Rarely Occasionally
4/15/2023 16:31:51 50 to 75% Usually Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Oftain Usually Occasionally Every time
4/19/2023 15:06:53 50 to 75% Usually Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
4/19/2023 15:23:31 75 to 100% Every time Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time
4/19/2023 16:47:28 75 to 100% Every time Option 1 Thoroughly Always effective Very good Usually fair Never Rarely Oftain Never Usually Every time
4/19/2023 16:49:24 75 to 100% Rarely Option 1 Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Rarely Usually Occasionally Occasionally
4/19/2023 16:50:24 50 to 75% Usually Thoroughly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Rarely Rarely Rarely Occasionally Occasionally Occasionally
4/21/2023 11:59:08 75 to 100% Usually Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
4/21/2023 12:01:09 75 to 100% Usually Poorly Always effective Very good Sometimes unfair Usually Sometimes Rarely Rearly Usually Occasionally
4/21/2023 12:16:39 25 to 50% Never Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Sometimes Sometimes Usually Usually Never
4/21/2023 12:16:56 50 to 75% Every time Indifferently Just satisfactorily Very good Unfair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
4/21/2023 12:39:11 50 to 75% Rarely Poorly Sometimes effective Good Usually fair Rarely Rarely Sometimes Occasionally Rarely Usually
4/21/2023 13:33:32 75 to 100% Rarely Option 1 Satisfactorily Always effective Excellent Unfair Every time Rarely Regularly Every time Every time Occasionally
4/21/2023 15:34:05 75 to 100% Rarely Option 1 Always effective Very good Sometimes unfair Rarely Regularly Regularly Every time Every time Every time
4/21/2023 15:37:12 75 to 100% Every time Option 1 Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Oftain Rearly Every time Every time
4/21/2023 20:49:48 75 to 100% Rarely Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Never Regularly Sometimes Usually Occasionally Usually
4/22/2023 12:31:58 75 to 100% Every time Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Sometimes Rearly Every time Usually
4/22/2023 20:55:10 75 to 100% Every time Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
4/26/2023 14:52:15 75 to 100% Every time Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Regularly Every time Every time Every time
4/27/2023 18:53:50 50 to 75% Rarely Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Usually Rarely Oftain Usually Usually Occasionally
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

102 responses

2 The teacher use ICT tools such as LCD projector, multimedia, etc. While
teaching.

99 responses

Arts College Malkapur Akola Students
Satisfaction Survey
105 responses
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31 responses

3. How well did the teachers prepare for the classes?

99 responses

4. How well were the teachers able to communicate?

99 responses

Copy

Option 1

100%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently

12.1%

45.5%

34.3%

Copy

Always effective
Sometimes effective
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12.1%
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63.6%
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5. The teacher’s approach to teaching can best be described as

101 responses

6. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

102 responses

7. Was your performance in assignments discussed with you?

101 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.8%
46.5%

34.7%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Unfair

11.8%

20.6%

62.7%

Copy

Every time
Usually
Rarely
Never

14.9%

22.8%

58.4%
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8. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

100 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

100 responses

10 Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes.

97 responses

Copy

Regularly
Sometimes
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Never10%

22%

66%

Copy

Regularly
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Sometimes
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Never
Option 1
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11%15%

61%

Copy
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11  Teacher are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

98 responses

12  Teacher encourage you to participate in extracurricular activities.

99 responses
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